

国防部：

海军成立70周年 将举行国际舰队检阅等活动

□据 新华社

国防部28日在京举行例行记者会，国防部新闻发言人吴谦就海军成立70周年、第七届世界军人运动

会筹备工作等问题回答了记者提问。吴谦说，经中央军委批准，中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动将于4月下旬在青岛举行。届时，将举行高层研讨会、国际

舰队检阅、联合军乐展示、文体交流等多项活动。截至目前，已有60多个国家表示将派海军代表团参加多国海军活动，多个国家将派舰艇参加国际舰队检阅。

记者探访我市首个开工建设的地铁铺轨基地

地铁1号线计划5月 在启明南路站开始铺轨



□记者 李东慧 通讯员 马毓莹

首座车站主体结构完工、首条隧洞实现贯通、首个盾构区间“双线贯通”……继这些节点后，不少市民非常关注我市地铁何时开始铺设轨道？昨日，记者从市轨道交通集团获悉，目前已开工建设3个地铁铺轨基地，其中启明南路站铺轨基地预计4月中旬完工，地铁1号线计划5月在启明南路站开始铺轨施工。

1号线将建设5个铺轨基地

目前，地铁1号线各项建设进展顺利，解放路站以东，解放路站、周王城广场站、应天门站、丽景门站、青年宫站、夹马营站、启明南路站、塔湾站、史家湾站、杨湾站等10座车站全部主体完工，应天门站至丽景门站、启明南路站至塔湾站、塔湾站至史家湾站、史家湾站至杨湾站4个盾构区间实现“双线贯通”，已具备铺轨作业条件。

市轨道交通集团相关负责人表示，地铁1号线目前共计划建设5个铺轨基地，除了启明南路站基地，丽景门站、解放路站2个基地也已开工建设，6月底前还将完成七里河站和秦岭路站2个基地建设，为今年年底前实现地铁1号线“轨通”奠定坚实基础。

按照建设计划，目前已开工的

3个铺轨基地将承担1号线25.2公里的轨道铺设任务。其中，启明南路站基地将承担丽景门站至杨湾站17.8公里铺轨任务，丽景门站基地将承担解放路站至丽景门站6.7公里铺轨任务，解放路站基地将承担王城公园站至解放路站0.7公里铺轨任务。

机铺、散铺相结合完成1号线铺轨

目前已开工建设的3个铺轨基地中，启明南路站为机铺基地，丽景门站、解放路站为散铺基地。

该负责人表示，机铺工艺顾名思义就是通过机器来铺设轨道，而散铺工艺相对而言则是主要通过人工进行铺设。

28日，记者在启明南路站看到，在该车站东侧有一个长度约30米的“轨排井”。这个“轨排井”是在车站主体施工中提前预留的。

下一步，地铁轨道在该站地面完成组架后，将通过龙门吊从“轨排井”吊装进入车站地下二层，再通过地下的小型龙门吊和铺轨车完成轨道铺设任务。

与启明南路站机铺基地不同，解放路站、丽景门站等的散铺基地由于场地面积受限，将采用龙门吊将轨道铺设的各类材料吊装下井，在井下由人工组装，再进行铺轨。

正常情况下一条轨道 线路平均每天可铺轨75米

据施工单位中铁十一局相关负责人介绍，地铁1号线铺轨将采取“轨排”预制工艺，铺轨时将一段段“轨排”通过龙门吊吊装进车站，再将一段段“轨排”组装进行铺设。

此外，地面建筑对防震等要求不同，地铁铺轨速度也会有所区别。正常情况下，一条轨道线路平均每天可铺轨75米，但在住宅、学校、养老院、商业设施密集等区域，考虑到减震、减噪和施工对市民生活的影响等因素，铺设速度会有所下降。

1号线车站主体结构完成 总量的90%以上

市轨道交通集团相关负责人表示，目前地铁1号线、2号线一期工程各项建设进展顺利。

其中，地铁1号线全线车站主体结构已完成总工程量的90%以上，盾构区间隧道建设约完成总工程量的73%，全线车站附属结构建设约完成总工程量的10%。

地铁2号线一期工程除随地铁1号线同步建设的解放路站和随洛阳龙门站综合交通枢纽同步建设的地铁站外，其他13座车站围护结构建设约完成总工程量的95%，主体结构基坑土方开挖清运约完成总工程量的85%，经三路站、文博广场站、市民之家站等10座车站正加快主体结构建设，盾构机已下井4台，始发掘进2台，正在组装调试的2台盾构机计划4月中旬始发掘进。（注：地铁2号线车站名称均为暂用名）

关于2019年清明节 放假安排的通知

各县(市)区人民政府,市人民政府各
部门,各有关单位:

根据省政府办公厅通知精神,为便于各地、各单位及早合理安排工作,现将2019年清明节放假调休日期安排通知如下:

4月5日(星期五)放假,与周末连休。

节假日期间,各地、各单位要妥善安排好值班和安全、保卫等工作,遇有重大突发事件,要按规定及时报告并妥善处置,确保人民群众祥和平安度过节日假期。

洛阳市人民政府办公室
2019年3月29日

关于开元湖音乐喷泉 表演时间的通知

开元湖音乐喷泉4月1日至5月5日牡丹文化节期间,每天20时至20时20分进行喷泉表演;5月6日起每周六20时至20时20分进行喷泉表演。

如遇特殊情况,另行通知。望广大市民相互转告。欢迎各位观众届时观看。

洛阳市开元湖管理处
2019年3月29日

《2018天天正能量年度公益报告》发布 我市获评省级正能量城市

□首席记者 李砺瑾

近日,在阿里巴巴天天正能量举办的“世界因你更美好——第七届媒体公益与社会责任”研讨会上,阿里巴巴天天正能量发布《2018天天正能量年度公益报告》。报告提到,我省成为2018年度十大正能量省份,我市获评省级正能量城市。

2013年,阿里巴巴集团宣布启动天天正能量公益平台,用现金奖励凡人善举的模式发掘、传播和弘扬社会正能量。截至今年3月,阿里巴巴天天正能量发起281期正能量每周评选,770次特别奖励策划,共奖励中外获奖者6190人,发放公益金5206万元。来自我市的营救落水女童的大学生张凤鸣、去世后捐献遗体的伊川女孩张向利等,都获得过奖励。

从2017年开始,《洛阳晚报》联合阿里巴巴天天正能量及全国30多家媒体发起全国性公益活动“最美家乡人”评选,目前已评选出20人(组)为“最美家乡人”。

根据去年获正能量奖励次数统计,河南、浙江、四川、山东、湖北、陕西、江苏、黑龙江、辽宁、河北成为2018年度十大正能量省份,杭州、西安、武汉、郑州等入选2018年度十大正能量城市。

另外,为了进一步鼓励正能量精神,传播公益理念,阿里巴巴天天正能量联合天天正能量自2013年7月上线以来获正能量奖励次数最多的十大省份合作媒体发布省级正能量城市,我市及郑州市、周口市为我省获评城市。

生态环境部通报江苏响水“3·21”特大爆炸事故 灌河入海口等监测点位持续达标

□据 新华社

28日,生态环境部新闻发言人刘友宾通报江苏响水“3·21”特大爆炸事故环境应急工作时说,地表水监测显示,灌河入海口等监测点

位各项指标持续达标。

他说,根据爆炸事故的污染特征,经专家会商,确定此次环境空气应急监测指标为二氧化硫、氮氧化物及苯、甲苯、二甲苯等有机污染物。27日10时,事故点下风向1公

里出现苯超标现象,根据现场专家分析,主要是由于事故现场作业导致前期被埋污染物重新暴露,持续挥发造成下风向超标。事故点下风向2公里和3.5公里处各项污染物浓度均低于标准限值。